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COOpPHMK 3aa4 Ha KNacCUYecKoe onpe/eneHne BeposiTHOCTY

3apayva 1. B notepee pasbirpbiBaetcs n =3 KHUrK. Beero B ypHe N =50 6unetos.
MepBblii NOAOLLEALINIA K YPHE BbIHUMAET GuneT. HailTu BepOSTHOCTb TOr0, YTO GUIET OKaXXeTCA
BbIUTPBILLHBIM.

PeLueHne: PaccMOTpuM COObITHE:
A — nepBbliA NOAOLLEALLINIA U3BMEK BbIUTPbILLHbLIA 6UNET.

Mo Knaccnyeckomy onpeneneHuto BepOﬂTHOCTeVIZ

P(A) = n_ 3 =0,06 — MCKOMasA BEPOATHOCTD.
N 50

OtBeTt: P(A) =0,06
3agaya 2. CeKpeTHbIN 3aMOK coaepXnT 15 ancko. KaxKablid ANCK UMEET AecaTb uudgp
oT 0 g0 9. KakoBa BepOATHOCTb OTKPbITb 3aMOK, C/ly4aliHO Habpas KombuHauumto 13 15 uudgp?

PeLLeHMWe: onpeaeniim o6LLIee KOMYECTBO MCXO/0B:

C,, =10 cnoco6amn MOXHO HabpaTb L(pPy Ha KaxXAoM U3 15 AUCKOB.
(C,)*® =10" cnoco6amn MOXHO HaBpaTh LM(PbI HA 3aMKe.

BepHas KomouHaums umudp — ogHa (KoIM4ecTBo 6/1aronpuATCTBYHOLLMX UCXOA0B).

Mo KnaccMyeckoMy ornpefieNeHno BepOSTHOCTH:

p= 10% — BEPOSITHOCTb OTKPbITb 3aMOK, C/ly4aiiHo HabpaB KOMGUHaLWI0 13 15 Ludp.

OTBeT: p=

1015

3apaya 3. bpoweHo 8 nrpanbHbIX KOCTel. HailT BepOATHOCTb TOr0, YTO Ha BCEX
BbIMaBLUMX FpaHAX NOABUTCA OANHAKOBOE YMCN0 OYKOB.

PelueHve: Haiifém o6Liiee Yncno NCXomoB:
(C3)? =6° cnoco6amu MOTyT BbINACTb L(pbl Ha 8 UrpasibHbIX KOCTSIX.

BnaronpuaTcTBYHOLLMX MCXOA0B: 6 (04MHAKOBbIE LM(PbI HA BbIMaBLLUMX FPaHAX BCEX
KOCTel)

Mo KnaccmyeckoMy OrnpefieNeHNo BePOSTHOCTH:

6 1

p= E = 6_7 ~ 0,000004 — BEPOATHOCTb TOr0, YTO Ha BCEX BbIMaBLUNX FPaHAX NOABUTCA

O0IMHAKOBOE YMNC/10 OYKOB.

OTBeT: p= 6i ~0,000004

7
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3agaya 4. OnpeaennTb BEPOSTHOCTL TOr0, UTO CEPUS Hayaa4vy BblOpaHHON 06urauun
He COAEePXUT O4MHAKOBbIX LGP, eCM HOMEP CEPUM MOXKET ObITb /IK0OLIM NATU3HAYHBLIM
yncnom, HadymHaa ¢ 00001

PeLleHMe: Haifem o6LLee YNCN0 NCXOL0B:

Bcero cyuectsyeT 10° —1=99999 06/MraLuii ¢ pasinUHbIMI NATU3HAYHBIMY
Homepamu (ucknoyvaem Homep 00000).

Haingem KonmyecTBo 61aronpusaTCTBYHOLLMX UCXOLO0B:
A, =6-7-8-9-10 = 30240 HOMEPOB C Pa3NYHLIMU LQPaMU.

o Knaccnyeckomy onpeaeneHnto BeposTHOCTH:
30240

P = 99999
COAEPXNT OMHAKOBBIX LNP.

~ 0,302 — BEPOATHOCTL TOrO, YTO CepUs Haydavy BblbpaHHON o0banraummn He

OTBeT: ~ 0,302

3agaya 5. KakoBa BepOSTHOCTb YrafiaTh KOAOBbI/ TPEX3HAYHbIA HOMEP, eC/ii OH
COCTOMT: ) U3 YETHbIX LGP, NprUeM LMdpbl B YMAC/E HE MOBTOPAIOTCS; 6) U3 Lndp, 60MbLLINX
5, NprYeM LMdpbI B YKCIe MOTYT NOBTOPATHCSA

PewieHwne:
a) Haingem obLee KONmM4ecTBo NCXOA0B.

Bcero veTHbIX ungp — nats (0, 2, 4, 6, 8)
A’ =3-4.5=60 cnoco6amm MOXHO Bbl6paTb TPEX3HAUHbI HOMEP, KOTOPbIA COCTOUT 13
5 yeTHbIX UMp 1 LUdpbI B HEM HE NOBTOPSOTCS.

Mo KnaccmyeckoMy OrnpeseneHuto:

1 . .
p= h 0,0167 — BepOSTHOCTb YraflaTh KOZOBbII TPEX3HAUHbIA HOMEP.

6) Haingem o6LLee KonmyecTBO NCXOA0B.
Bcero nogxopsawmx uugp — vetsbipe (6, 7, 8, 9).

Al osr) = 4° =64 cnocobamn MOXHO BbIGPaTb TPeX3HaUHbIA HOMep, KOTOPbII COCTOUT
M3 uundp, 601bLLNX 5, NpUYeM LUGpPbI B YUCe MOTYT NMOBTOPATHCS.

Mo KnaccmyeckoMy OMnpeeneHuio:

1 o o
p= 5 ~ 0,0156 — BepOATHOCTb yrafaTb KOAOBbIN TPEX3HAYHbIN HOMEP.

OTBeT: @) -~ 0,0167 , 6) — ~0,0156
60 64
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3apaya 6. Tened)OHHbIN HOMEP COCTOUT U3 7 UmMdp. HaliTn BEPOATHOCTL TOFO, YTO B HEM
BCE LMMpPbI pasinyHbI.

PeLuieHve: Halifem o6LLiee 4ncno NCXOL0B:
Al nosr) =107 crocobamm MoXHO COCTaBUTL TeNeOHHbIA HOMeP 13 7 Ldp.

Halifém KonmuecTso 61aronpuaTCTBYHOLLMX UCXOAOB:
A =4-5-6-7-8-9-10=604800 crnoco6amvt MOXHO COCTaBUTb TeNE(OHHbIV HOMep 13
7 umndp, B KOTOPOM BCE LtPbl PasnnyHBbI.

Mo KnaCcCUYeCKOMYy ornpeaeneHnio.
A, 604800

N 7
AiO(I'IOBT) 10
HOMepe BCe Lngpbl PasnnyHbI.

p =0,06048 — BepoATHOCTb TOrO, YTO B JAHHOM Te/le)OHHOM

OTBeT: p =0,06048

3agava 7. Habupas Homep TenedoHa, aboHEHT 3abbin ABe NocneaHne Ludpbl, HO
MOMHWT, YTO 3TN LUPPbI PasNNYHbI U He coaepykaT Lugpbl 3. HaliT BeposSTHOCTb TOr0, YTO
HabpaH NpaBU/bHbIA HOMEP.

PelueHne: Haingem o6Lee Yncno NCXoaoB.

Bcero: 10° =100 BO3MOXHbIX HOMEPOB.

Vcknrouaem HoMepa, cofiepkallive B ABYX NOCNefHUX pa3psagax umuppy 3:
03, 13, 23, 33, 43, 53, 63, 73, 83, 93,

30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 38, 39

NToro: 19 Homepos.

Takke UCKNOYaeM HOMepa C ABYMS OAMHAKOBbIMU NOCAeAHUMN LdpaMi:
00, 11, 22, 44, 55, 66, 77, 88, 99 (Homep 33 y)XKe y4TeH) — UTOro 9 HOMepOB.

Takum o6pa3om, o6Lee ymcno ncxogos: 100 -19-9 =72
BrnaronpuATCTBYHOLWMIA UCXOA — OAMH (NPaBU/IbHBIA HOMEP).

Mo KnaccMyeckoMy onpeseneHno BePOSITHOCTHU:

1 o
p= i — BEPOATHOCTb TOro, 4To abOHEHT Ha6epeT npaBWibHbIN HOMEP

OTBeT: p= i ~ 0,014
72
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3agaya 8. Habupas Homep TeneoHa, aboOHEHT 3abbin ABe nocneaHne uidpbl, HO
MOMHMT, YTO 3TV LMPbI Pa3NYHbI 1 NepBas Ludgpa 60/bLUe BTOPOR. HailTn BEpOSTHOCTb TOrO,
4TO HabpaH NpaBu/IbHbLINA HOMEP.

PewleHue: Hailem obLLee YnMcno NCXOA0B:

Bo3MoxHasi NpeanocneaHss , KonuuecTeo
_ B03MOXHble NocneaHve Ludpbi: _

Lychpa Homepa: CXO/10B:

1 0 1

2 0,1 2

3 0,1,2 3

4 0,1,2,3 4

5 0,1,23,4 5

6 0,1,2,3,4,5 6

7 0,1,2,3,4,5,6 7

8 0,1,2,3,4,56,7 8

9 0,1,2,3,4,56,7,8 9

Bcero: 45 BO3MOXHbIX NCXO0B.
BnaronpusaTCTBYHOLMIA UCXO[ — OfMH.
Mo Knaccuyeckomy OnpeaeneHuno:

1 <
p= E — BEPOATHOCTb TOro, 4To abOHEHT Ha6epeT npaBWibHbIN HOMEP

OTBeT: p= L ~ 0,022
45

3agaya 9. M3 umdp 0, 1, 3, 5, 7 cocTaBNeHO NATU3HAYHOE YMUCN0. HaiTy BEPOSITHOCTb
TOro, YTO OHO AeNnNTCA Ha 5.

PewleHne: Cuntaem, 4To LUGPbI He MOTYT NOBTOPATLCSA. Haligem o6Lee KONMYecTBo
BO3MOXXHbIX Uncen:

51=1-2-3-4-5=120 cnocobamn MOXKHO NepecTaBuTb 5 ymcen no NATK paspsgam.

Vcknouaem 4= 24 cnyyaes — Korfa HoMb HaX04WUTCA B CTapLUem paspsse u,
COOTBETCTBEHHO, YNC/O ABNAETCA He NATU, a YETbIPEXPa3PAAHLIM.

TakvumM o6pasom:

5-41=120 — 24 = 96 nATUPa3PALHbIX YMCeST MOXHO COCTaBUTb U3 AaHHbIX LMdp.

Hainem KonmyecTBO umncen, KpaTHbIX NATu. Yucno genntes Ha 5, ecnv B MiagLlem
paspsfe Haxo4MTCA NATepKa 60 HOMb.

MycTb uncno 3akaHumBaetca Ha 0. Torga 4!'= 24 cnocobamn MOXHO MepecTaBuTb 4
OCTa/IbHble Pkl B CTapLUNX pas3patax

MycTb UMCno 3aKaH4YMBaETCA Ha 5. AHaA/IOTMYHO, CYLLLeCTBYET 24 yucna, HO cnepyet
NCKMUNTL 3!=6 Ccny4vaes, Korga Ho/b Ha NepBoM MecTe. Takum 06pa3oM, NCKOMOe
KO/IMYecTBO yncen: 24 — 6 = 18.

Bcero uncen, KpatHbIX NATn: 24 + 18 = 42

Mo Knaccnyeckomy onpeaeneHno BEPOATHOCTH:

p= 3—2 = % — BEPOATHOCTb TOr0, YTO HayzJayy COCTaB/IEHHOE 13 JaHHbIX Lugp Yncno
[ennTcs Ha 5.

OTBeT: p= ’ =0,4375
16
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3agaya 10. HaiiTv BepOATHOCTb TOrO, YTO NPV 6pocaHUn ABYX UrPasibHbIX KOCTEN
BbinageT oT 7 A0 10 O4KoB.

PeLUeHwe: 06LLee YNCI0 NCX00B (BO3MOXHBIX KOMBUHALMIA LGP Ha ABYX UTpasbHbIX

kocTsix): Cg -Ce =6-6 =236

MoacumnTaem KONNMYECTBO 6/1aronpuUsSTCTBYHOLLMX UCXOAO0B:
7 oukoB: (1,6),(6,1),(2,5),(5,2),(3,4),(4,3)

8 oukoB: (2,6),(6,2),(3,5),(5,3),(4,4)

9 oukos: (3,6),(6,3),(4,5),(5,4)

10 oukos: (4,6),(6,4),(5,5)

Bcero: 18 61aronpusTCTBYHOLLMX UCXO/0B.

Mo KnaccuyeckoMy OMnpefeneHuio:

18 18 1
= — = — — ICKOMasi BEPOSATHOCTb.

P=Cic T3 2

OTBeT: 1
2

3apaya 11. HaliT BepOATHOCTb TOF0, YTO NpK 6poCcCaHnmM ABYX UrPpasibHbIX KOCTeW
BbiMageT OT 2 40 8 OYKOB.

PeLleHVe: 06LLee YNCI0 NCX0/0B (BO3MOXHBLIX KOMBUHALMIA LGP Ha ABYX UTpanbHbIX

kocTsx): C;-C; =6-6=236

MofcymTaeM KonmMyecTBO 61aronpusTCTBYHOLLMX NCXOM0B:
2 ouka: (11)

3ouka: (1,2),(2,)

4 ouka: (1,3),(3,0),(2,2)

5 oukos: (1,4),(41),(2,3),(3,2)

6 oukoB: (1,5),(51),(2,4),(4,2),(3,3)

7 oukoB: (1,6),(6,1),(2,5),(5,2),(3,4),(4,3)

8 oukos: (2,6),(6,2),(3,5),(5,3),(4,4)

Bcero: 26 6naronpuaTCTBYHOLWMX NCXO/0B.

Mo KnaccMyeckoMy OMnpefeneHuto:

26 26 13
= —— =~ — I\CKOMasi BEPOSTHOCTb.

P=Cicl 36 18

OT1BeT: E
18

MpyMeyaHue: 30eck 60nee paLMoHaIbHO NEPEUNCINTb UCXOAb], COOTBETCTBYHOLLME

NPOTMBONONOXHOMY CObbITUO (BbiNageHue 9, 10, 11 nnn 12 04koB)
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3afava 12. bpolueHbl Be UrpasibHble KOCTU. YTO BeposiTHee: BbiNageHve B
npou3segeHnn 6 unn 12 o4kos?

PeLueHme: o6Lee umcno nexonos: C;-Ci =6-6 =36

MogcunTaeM KOM4YecTBo 61aronpuaTCTBYHOLLMX UCXOLOB ANA Clyyas, Korja
Npon3BefeHNe OYKOB pPaBHO 6:
1,6),(6,1),(2,3),(3,2) — BCero 4 ncxopa.

Mo Knaccnyeckomy onpefeneHnto BepoATHOCTH:

4 4 1
Ps =—1 5 === =— — BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO NPOU3BELEHNE LGP ByAeT paBHO 6.
cl.cl 36 9

MofcumTaem KonmyecTBo 61aronpusaTCTBYIOLLMX UCXOLOB A4/15 Cy4as, Korga
npou3BeAeHne 0YKOB paBHoO 12:
(2,6),(6,2),(3,4),(4,3) —Bcero 4 ucxopa.

Mo Knaccnyeckomy onpefeneHno BeposATHOCTH:

4 4 1
= — == — BepOATHOCTb TOr0, YTO NPOM3BeAeHNE LGP ByaeT paBHo 12.

P = CTcT T 36 9

Ps = Pi2

OTBeT: fjaHHble cob6bITUA [paBHOBEPOATHbI.

3apaya 13. bpocatoTcsa Tpy UrpasbHbIX Kybuka. HaiTn BepoSTHOCTM COObITUIA:
A — Ha BCeX KybuKax BblNano OA4MHAKOBOE YMC/I0 OYKOB;

B — Ha BCex KybvKax B CYyMMe BbIMasio TPY 0YKa;

C — Ha BCex KybrKax B CyMMe BbInasio 60/1ee Tpex OYKOB.

PeLLeHwWe: HaiiaeM 06LLee YACI0 NCXOJ0B:
C, =6 cnoco6amm MoXeT ynacTb KaXablii Ky6uK;

C.-Ci-C.=6-6-6=216 KOMGMHaLWIi LGP MOXKET BbINacTb NPYU OAHOBPEMEHHOM
OpoCKe Tpex KyOMKOB.

CobbITMIO A COOTBETCTBYET LLUECTb 6/1aronpuUATCTBYHOLLMX UCXOL0B:

111), (2,2,2), (3,3,3), (4,4,4), (55,5), (6,6,6)

Mo Knaccuyeckomy onpeaeneHnIo BepOSTHOCTU:

P(A) = 5 = £ BEPOATHOCTb TOr0, YTO Ha BCEX KYOMKax BbINaso OAMHAKOBOE YNC/0

216 36
OY4KOB.

Co6bITVI0O B COOTBETCTBYET €AMHCTBEHHbII GnaronpuaTcTeytoLmii ucxogd: (1,1,1)
Mo KnaccMyeckoMy OrnpefieNIeHNo BEPOSTHOCTH:

1
P(B) = —— — BEpOATHOCTb TOF0, YTO Ha BCEX KybMKax B CyMMe BbIMasio TPK OuKa.
216
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Mo Teopeme CNOXEHWS BEPOATHOCTEN NPOTMBOMONOXHbIX COObITUIA:

P(C)=1-P(B) =1—i = 215 _ BEPOATHOCTb TOr0, YTO Ha BCEX KYOMKax B CyMMe

216 216
BbINaso 60/1ee TPeX OYKOB.

1 215

1
OtBeT: P(A)=—, P(B)=——, P(C)=—+
(A 36 (B) 216 © 216

1

3apayva 14. B KOpobKe 7 KpacHbIX U 5 CMHUX KapaHaalweid. Hayaauy B3snm Tpu
KapaHgalwua. HaiiTv BeposiTHOCTb TOr0, YTO Cpeau BblOpaHHbIX KapaHAalleli — POBHO 2 KPacHbIX
n 1 CUHWUNA.

PewieHune: Beero: 7 + 5 = 12 KapaHaLleli B KOPoo6Ke.
s 120 10-11-12
TS
, M 6.7

C; = a2 = > =21 cnocoboM MOXHO 13B/1eYb ABa KPacHbIX KapaHaalla.

C. =5 cnoco6amy MOXXHO U3B/eYb OAVH CUHWIA KapaHzalLll.

=220 cnocobamy MOXHO M3B/ieYb 3 KapaHaLla 13 KopooKu.

C?.Cl=21-5=105 crnoco6amv MOXHO M3B/eYb NCKOMYHO KOMBUHALMIO KapaHAaLLei.

2 1
Mo KnaccuyeckoMy onpefeneHnio: p = C7—3C5 = 105 = 21 ~ 0,4773 — BEPOATHOCTb
C, 220 44
TOrO, YTO BYAYT M3BNEYeHbl 2 KpacHbIX U 1 CUHMIA KapaHAaL.

OTBeT: é ~0,4773
44

3apava 15. B KOpobKe HaxoaaTcs 3 CMHMX, 4 KpacHbIX 1 3 3e/ieHbIX KapaHaatla.
OfHOBpPEeMEHHO U3BMEKAIOT 6 KapaHzalleid. HaTn BepOATHOCTb TOr0, YTO Cpeau HUX b6yaet
POBHO 2 CUHWNX N 2 KPaCHbIX.

PelueHue: Bcero: 3 + 4 + 3 = 10 KapaHfalLeli B KOPOOKe.
s 10l 7-8-9-10

Cp= a6 1 210 cnocobamun MOXKHO U3B/eYb 6 KapaHJallein u3 KopooKu.
CZ =3 cnoco6amu MOXHO M3B/eYb 2 CUHUX KapaHaaLLa.
, A 24

e i 6 crnoco6amu MOXHO 13BMieYb 2 KPacHbIX KapaHaalla.

CZ =3 cnoco6amu MOXHO U3B/eYb 2 3eMeHbIX KapaH/allia.
C’2-CZ.C2=3-6-3=54 cnocobamut MOXHO 13B/1eUb MCKOMbIi Habop KapaHAaLLeid.
Mo Knaccuyeckomy onpeeneHno BeposiTHOCTY:

C:.C2.C2 54 9
= 5 = =— — BEPOATHOCTb TOr0, 4YTO CPeAN U3BIEYEHHbLIX 6
co 210 35

KapaH/allieil OKaXKETCs 2 CUHUX 1 2 KPaCHbIX.

P

OTBeT: i ~0,2571
35
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3apava 16. Y cooplumka nmeetcs 16 fetaneid, 3rotoBneHHbIX 3aBogom Nel n 4 getanu
—3aBogom Ne2. Haypaauy B3aTbl ABe feTann. HailTv BepOATHOCTb TOr0, YTO XOTA 6bl 04HA U3 HUX
OKa)KeTCsi U3roTOB/IeHHOM 3aBOA0M Nol,

PewleHue: Bcero: 16 + 4 = 20 getanei.
! .
2= % = % =190 cnocobamu MOXHO BbIGpaTh ABe AeTasn.

CZ =6 cnoco6amm MOXHO Bbl6paTh [Be A€TaN, M3rOTOB/EHHbIX 3aB0A0M No2.

Mo Knaccnyeckomy onpefeneHnto BepoATHOCTH:

cZ 6 3
p= 5 T T= BEPOATHOCTb TOr0, YTO Bb|6paHb| 2 JEeTa/IN, N3rOTOB/IEHHbIE
CZ 190 95

3aBofoM No2.

Mo Teopeme CNOXKeHNs BepOFITHOCTeI7I MPOTMUBONOMTOXXHbLIX COGbLITUIA:

3 92 o
q=1-p= 1—£ “o5 "~ BEPOSITHOCTb TOFO, YTO CPEAM ABYX BblGpaHHbLIX AeTaneii 6yaeT

X0TS Gbl 0[]HA, U3rOTOBNEHHAs 3aB0A0M Nel.

OTBeT: % ~ 0,9684
95

3apaya 17. Ha c60pKy NOCTYnuWo AecATb AeTasnel, Cpean KOTOpbIX YeTbIpe
bpakoBaHHble. CO0pLMNK Haydady 6epéT Tpu AeTanun. HailTn BeposATHOCTU COBbITHIA:

A — Bce feTann 6pakoBaHHbIe;

B — TO/MbKO 0fiHa feTasb U3 TPEX BpakoBaHHas;

C —XxoT4 6bl 0fiHa M3 B3ATbIX AeTasieil 6pakoBaHHas.

PewleHwue: Haingém o6LLee YNCN0 NCXOA0B:
; 100 8.9:10
10 =—— =——=120 cnocobamui MOXHO BblbpaTb 3 feTanu 13 10.

73! 6

a) C. =4 cnoco6amu MOXHO BbIGPaTh 3 6paKoBaHHbIE AeTa/N.

Mo KnaccMyeckoMy OMnpeaeneHuto:

c: 4 1
P(A) = 030" BEPOATHOCTb TOFO, UTO BCE TP AeTanu 6yayT 6pakoBaHHbIMU.
10

6) C; =4 cnoco6amm MOXHO Bbl6paTb OfHY 6PaKOBaHHYIO AeTalb.

| .
2= % = % =15 cnoco6ammn MOXHO BbI6PaThb 2 CTaHAAPTHbIE AeTaN.

C;-C2=4-15=60 cnoco6amv MOXHO BbIGPaTb MCKOMYH KOMBUHALWIO AeTaneil.

Mo Knaccuyeckomy onpeaeneHunio:

C,-C2 60 1 iy o
- =-——=— — BEPOATHOCTb TOr0, CPEAMN TPEX N3B/IEUEHHbIX [eTasleit

Cph 120 2

TONbKO 0AHa 6yaeT 6pakoBaHHOIA.
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6 456

B) CJ = 3 '3| 5 20 cnocobamm MOXHO M3B/eYb 3 CTaH4APTHbIe AeTau.
Mo Knaccmyeckomy orpeaeneHuto:
~ Cd 20 1 iy
P(C)= C "120° 6 BEPOSATHOCTb TOr0, YTO BCE TPY U3B/IEUYEHHbIE AeTanu OyayT
10

CTaHZapTHbLIMW.
Mo TeopeMe CNoXKeHUS BEPOATHOCTEW NPOTUBOMONOXHbLIX COObITUIA:
= 1 5 ) o
P(C)=1-P(C)= 1_6 = e BEPOATHOCTL TOr0, CPefin TPEX N3BNEYEHHbIX AeTaneln
X0TA 6bl 0gHa byaeT 6pakOBaHHOIA.

OTBeT: a) P(A) = % ~0,0333, 6) P(B) = % =05, B) P(C)= % ~ 0,8333

3agaya 18. M3 konofbl B 36 KapT Hayraf BblomMpatoT TPy KapTbl. HailTh BEPOATHOCTb
TOr0, YTO CPeam U3BNeYEHHbIX TPEX KapT OygeT 2 Tysa.

PeLueHwne:
| . .
Cy = 3:;6'3| _34 365 6 7140 crniocobamu MOXHO M3BJieYb 3 KapTbl U3 KONMOAbI.
, A 24
C, = e = 7 =6 crnocobamm MOXHO M13B/eYb 4BYX TY30B.

C;, =32 cnoco6amm MOXHO M3B/eYb OfHY APYTYIO KapTy.
C?-C;, =6-32=192 cnoco6amm MOXHO W3B/IeUb MCKOMYO KOMBUHALIMIO KapT.

Mo Knaccuyeckomy onpeseneHunto:
p:Cf-Céz _ 192 16

C2 7140 595
KapT OygeT [Ba Ty3a.

~ 0,0269 — BEpPOATHOCTb TOr0, YTO CPeAUN TPEX N3BEYEHHbIX

OTBeT: E ~ 0,0269
595

3agaya 19. M3 konofpl B 32 KapTbl U3BNEKAIOT Cpa3y TpU KapTbl. HaiT BEPOATHOCTb
TOrO, YTO 3TW KapTbl 6yAYyT AaMOii, CEMEPKOI 1 Ty30M.

PewweHwe:
| . .
= 235;|2.3| = 30 ?;31 32 = 4960 cnocob6amy MOXXHO Bbl6paThb 3 KapTbl 13 KONOABI.

C, = 4 cnocobamuy MOXHO BbIGPaTb OAHY AaMy;

C, = 4 cnocobamn MoXHO BbIGpaTb OfHY CEMEPKY;

C, = 4 cnocobamu MoXHO BbIGPaThb OHOIO Ty3a;

C;-C,-C; =4-4-4 =64 cnoco6amm MOXHO BbIGpaTb MCKOMYH KOMGUHALIO KapT.
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Mo Knaccnyeckomy onpeaeneHnto BEPOATHOCTH:
_ci.cich 64
b= C: 4960 155
[lama, ceMepKa 1 Tys.

— BEPOSATHOCTb TOFO, UTO U3 KONOAbI 6YyAyT U3BNEYEHbI

OTBeT: p= 2 ~ 0,013
155

3agava 20. Ha ctaHuuto npubbiny 10 BaroHoB pasHoii NpodyKUun. BaroHbl NOMeYeHbl
HOMepamm OT OAHOTO 0 AecATH. HaliTn BEpOSTHOCTb TOrO, YTO Cpeay NATU BbIGPaHHbIX /1S
KOHTPO/IbHOTO BCKPbITUS BArOHOB OKaXXYTCS BAroHbI ¢ HOMepamut 2 1 5?

PeweHwne:
I .7-8.9.
C) = 10 = 6:7-8-9-10 =252 cnocobamy MOXXHO BblbpaTb 5 BaroHoB 13 AECATU.
Sk5! 120
C2 =1 cnoco60M MOXHO Bbl6PaTh BaroHbI ¢ Homepamm 2 1 5.
8 6.7-8
.= 23 8 56 cnocobammn MOXKHO BbI6paTh 3 ApYrvx BaroHa.

Mo Knaccnyeckomy onpeaeneHuo BepoATHOCTH:
c2.c: 1.5 2
=28 =———=—~0,2222 — BEpOATHOCTb TOr0, CPeAM NATU BbIOPAHHbIX /19
Ch 252 9
KOHTPO/IbHOI0 BCKPbITUSA BaroHOB OKaXKyTCs BaroHbl C HOMepamu 2 1 5

OTBeT: % ~0,2222

3afadya 21. B ropoge HaxoasaTcsa 15 npo4oBO/IbCTBEHHbIX M 5 HENPOA0BO/IbCTBEHHbIX
MarasvHoB. CnyyaiiHbIM 06pa3oM Ans npyBaTU3aLMmn 6bl1M 0TO6paHbl TpM MarasvHa. Haitu
BEPOATHOCTb TOr0, YTO BCE 3TU MarasnHbl HEMPOAO0BO/IbCTBEHHbIE

PeweHwne: Bcero: 15 + 5 = 20 marasmMHOB B ropoge.
s 200 18-19-20

=1140 cnocobamu MOXXHO BblbpaTb 3 MarasuHa ans

27903 6
rlpl/lBaTI/l3aL|,|/||/|.
| .
Ci= % = % =10 cnocobamu MOXHO BbIGPaTh 3 HENPOAOBONLCTBEHHbBIX MarasvHoB

ANs NpUBaTU3aLN.

Mo Knaccnyeckomy onpeaeneHno BEPOATHOCTH:

3
p= C—g = 10 = 1 ~ 0,0088 — BEpPOATHOCTb TOr0, YTO BCE TP BbIGPAHHbIX MarasuHa
C, 1140 114

OyAyT HEeNpPOLOBOIbCTBEHHbIMMU.

OT1BeT: i ~ 0,0088
114
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3agaya 22. Mo geny npoxogdt 50 mrypaHToB. M3 HUX 15 ABNAKOTCA CBULETENSAMN.
IMeeTcs BO3MOXXHOCTL onpocuTb 10 yenosek. Kakosa BEPOATHOCTb TOMO, YTO CPeau
OMPOLLEHHBIX /UL, OKaXXeTCs 5 CBUAETENENA.

PeLueHue:
;g = 50! = 41:42-43-44-45-46-47-48-49-50 =10272278170 cnocobaMu MOXXHO
40110 1.2-3-4-5.-6-7-8-9-10

BblGpaTh 10 yenosek 13 50.

s 151 11.12-13-14-15
105! 120

15

=3003 crnocobamun MOXXHO BblOpaThb 5 cBugeTenein ns 15.

s 35 31-32-33-34-35
* 3015 120
(omrypaHToB 13 35.

= 324632 cnocobammn MOXHO BblGpaTb 5 Apyrmx

Mo KnaCcCUYeCKOMY oOrpeneneHno BEPOATHOCTI!

_CS-CS  3003-324632

~C¥® 10272278170
OKaXXyTCsl POBHO 5 CBMAETENENA.

~ 0,0949 — BepoATHOCTbL TOrO, 4TO cpean 10 yenosek

OTBeT: p ~0,0949

3agaya 23. B napTun COTOBbLIX TeNe(HOHOB, COCTOALLMX U3 4 HEMCNpaBHbIX U 16
MCNpaBHbIX, 415 NPOBEPKN BblIOUPAKOT TPU. HailT BEPOSTHOCTbL TOr0, YTO TO/LKO fBa
NcnpasHbI.

PeweHwne: Becero: 4 + 16 = 20 Te/1e(hOHOB B NapTuK.

s 200 18-19-20

=1140 cnocobamu MOXKHO BblbpaThb 3 TeneoHa.

27103 6
I :
= % = ? =120 cnocobamun MOXHO BblOpaTh ABa UCNpPaBHbIX TeNledoHa.

C, =4 cnocobamy MOXHO BbIGpPaThb 1 HEMCMPaBHbIVi TeNetoH.
C.-C; =120-4 =480 cnoco6amn MOXHO Bbl6paTb MCKOMYO KOMOUHALIO TeNedOHOB.

Mo Knaccuyeckomy onpeeneHuio:
C2-C; 480 8
p=——= =—~0,4211 — BEPOATHOCTb TOF0, YTO M3 TPEX BbIOPAHHbIX
C: 1140 19
Tene)oHOB MCNPaBHbIMM SABNSKOTCA TONLKO /JBa.

OT1BeT: i ~0,4211
19
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3apava 24. B marasviHe nmetoTcs 10 XeHCKUX 1 6 MyXXCKUX Wy6. [N aHam3a kayecTsa
oTO6pany Tpu Wy6sI cnyYariHbiM 06pa3oM. OnpeaenvTs BEPOSTHOCTL TOT0, YTO Cpeaw
0TOOPaHHbIX LLY6 OKaXKYTCA:

a) TONbKO YXEHCKue Lyobl;

0) TOMbKO MY>XCKWE WU TOMbKO XEHCKME LLYObI.

PeweHue: Bcero: 10 + 6 = 16 Wwy6 B MarasuHe.
;s 16! 14.15.16

= = =560 crnocob6amm MOXHO Bbl6paTh 3 LLY6bI.
133! 6

100 8-9:10
T3 6
Mo KnacCnyeckomy orpegeneHno BEPOATHOCTI.
3
= C—l?f’ _120_3 0,2143 — BEpPOSTHOCTb TOT0, YTO CPeAV TPEX O0TOOPAHHBIX LLIYG
Ci 560 14
OKaKYTCA TOJIbKO XXEHCKKNE LLIy6bI.

a) CJ =120 cnoco6amyi MOXHO BblOpPaTh 3 XXeHCKMe LUYObI.

| .5.
3= % = 47?6 =20 cnocobammn MOXHO BblOpaThb 3 MY>CKMe LyObI.
C2 +C2=120+20=140 cnoco6ami MOXHO BbIGPaTb TO/ILKO MYXCKWE UK TONbKO
YKEHCKME LWYObI.

Mo KnacC4yeCKoMy onpeneneHno BEPOATHOCTI!

. CY+C2 140 1 )
=108 ————=--0,25 — BEPOATHOCTb TOrO, YTO CPEAMN TPEX OTOGPAHHbIX LY

c: 560 4

OKaXXyTCHl TO/IbKO YKEHCKME LLYObI UM TOIbKO MY)XXCKUeE LUY6bI.

6) C

OTBeT: a) iz0,2143 0) l=0,25
14 4

3agava 25. CtyfeHT 3HaeT 20 Bonpocos 13 25. KakoBa BEpPOSATHOCTb TOr0, YTO OH
OTBETUT Ha TpW BOMNpoca buneta?

PelwleHwe:
| . .
Cl = 22?:'31 = 23 264 25 =2300 cnocobamun MOXHO BblbpaTb 3 Bonpoca u3 25;

s 200 18-19-20
213 6
KOTOpPblE CTYAEHT 3HAET OTBET.

=1140 cnocobamu MOXKHO Bbl6paTb 3 Borpoca 13 20, Ha

Mo KnaccnyeckoMy onpeaeneHnto BepoSATHOCTH:

Cy, 1140 57
=20 _ ——~ 0,5 — BEepOATHOCTb TOr0, YTO CTY/AEHT OTBETUT Ha TPW Bonpoca

TCi 2300 115
ounera.

OTBeT: p= >0 ~0,5
115
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3afayva 26. [0TOBACL K 3K3aMeHY, CTY[EeHT He ycnen BblyynTb 15 Bonpocos us3 45.
KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO OH BbITaLLMT OUIET, B KOTOPOM He 3HaeT 1 BOMpOC, eC/in BCEro B
6unete 4 Bonpoca?

PewleHue: Hainfém o6LLee YNCN0 NCXOL0B:
s 45! 42.43.44.45
©ana 24

=148995 cnocobamu MOXKHO BblbpaTb 4 Bonpoca u3 45.

Halifém 6naronpusTCTBYHOLLEE YNC/IO UCXOM0B:

C,; =15 cnoco6amm MOXHO Bbl6paTb OfH BOMPOC, Ha KOTOPbIN CTYAEHT He 3HaeT
OTBEeTa.
s 301 28-29-30
oona 6
CTYAEHT 3HaeT OTBET.

=4060 crnocobamy MOXHO BblbpaTb3 BONpoca, Ha KOTopble

C,,-C2 =15-4060 = 60900 crnoco6amu MOXHO BbIGPaTb MCKOMYHD KOMBUHALIO
BOMPOCOB.

Mo K/aCcCMYeCKOMY OnpeaeneHnto:
_CL-CY 60900 580

©CL 148995 1419

KOTOPOM HeE 3Ha€eT OTBETa Ha 1 BOMpocC 13 4,

— BEPOATHOCTb TOr0, YTO CTYAEHT BbITaLLNT owner, B

OTBeT: p= 580 ~ 0,41
1419

3agava 27. BoceMb pasnnMuHbIX KHUAT pacCTaBNsHOT Hayraj Ha 0AHOI noske. Haiity
BEPOSITHOCTb TOF0, UTO /IBE OMNPEAENEHHbIE KHUTU OKaXKYTCs MOCTABNEHHbIMMW PSAOM.

PewleHue: Haingém o6LLee YNCN0 NCXOA0B:
nl=8l= 40320 cnocobamMm MOXXHO paccTaBUTb 8 KHUI Ha OAHOI NOKe.

be3 yuéTa nepecTaHOBOK 2 OnpefeneHHble KHUIM MOTYT 0Kas3aTbCA PALOM B 7 Cnyyasx, ¢
YYETOM MEPECTaHOBOK 3TUX 2 KHUT — B 14 cnyyasx.

[ns Kaxkaoro n3 14 cny4vaeB OCTaBLUMECA LUECTb KHUT MOXHO paccTaBuTtb 6!= 720
cnocobamu. MNoatomy cywiectsyet 14 -6!=14-720 =10080 651aronpusTCTBYHOLWNX KOMOUHALWIA
— Korja aBe onpefenéHHble KHUM 0KasbIBAKTCA PAAOM.

M0 KNaccuuecKoMy OMnpe/eneHunto;

10080 1
=———=— — BEPOATHOCTb TOr0, YTO /IBE OMpe/ie/IeHHble KHUTN OKaXKyTCH
40320 4 P A PeA T

NOoCTaBNEHHBIMW PALOM.

1
OTBeT: p==
P 4
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3apaya 28. 11 yenoBek cnyyaliHbiM 06pa30M CaaATCca Ha AeCATUMECTHYHO CKaMeliKy.
HainTn BepOATHOCTb TOr0, YTO TPX ONPeAenEHHbLIX MLa OKaXKYTCA PAAOM.

PewleHune: Haingém obLyee YnMcno NCXOLA0B.
C.2 =11 cnoco6amy MOXHO BbIGpaTh 10 YeNoBeK /s pacCcafKn Ha CKaMeliky.
3 gaHHOro KosmyecTBa KOMOMHALMI HEOBXOAUMO UCKNKUYNTL 3 CyYas, Korga ogHOMY

13 TPEX HYXXHbIX NIFOfEN He JOCTaHETCA MeCTa:
C-3=11-3=8
Ka>|<,u,yr0 [ecATKY MOXXHO paccaguTb 10! crnoco6amu.

Taknm 06pa30|v|, o6u.|,ee KONnyecTBo ncxopaos: 8-10!

Haiigém 6naronpusTCTBYHOLLEE YMC/IO MCXOAO0B. TPU UCKOMBIX YenoBeka 6e3 yuéTa
MepecTaHOBOK MOTYT 0Ka3aThCs psioM 8 crocoGamit:

1 2 3
1 2 3
1 2 3
1 2 3
1 2 3
1 2 3
1 2 3
1 2 3

A C y4éTOM MX NepecTaHOBOK B KaXK/oii Tpoiike: 8-3! cnoco6amu. Kpome Toro, 458
KaXK0ii 113 8-3! KOMBUHALMIA Apyre 7 YenoBeK MOryT paccecTbest 7! cnoco6oB. Takum
06pa3oM, KONMYecTBo 61aronpusTCTBYHOLMX Ucxoaos: 8-31-7!

M0 KNaccuuecKoMy OMnpe/eneHmnio:
837 6 1
g-100 8-9-10 120

4e/I0BEKA OKAXKYTCS PSAA0M.

~ 0,0083 — BepoATHOCTbL TOr0, YTO TP ONpefeNEHHbIX

OTBeT: i ~ 0,0083
120

3agaya 29. B nakete HaxoamTca 20 WTYK CEMSAH, Npuyem 17 13 HUX — BCXOXue. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO U3 TPEX BbICAXKEHHbIX CEMEYEK OKaXKYTCA HEBCXOXMMMU [IBE.

PeLLeHVe: HaiiaéM 06LLee YnCI0 UCXO/0B:

Haiigém 6naronpuaTcTByIoLLee KOMYeCTBO NCXOL0B:
CZ =3 cnoco6amu MOXHO BbIGPaTb 2 HEBCXOXKUX CEMEHU.

C,, =17 cnoco6amn MOXHO Bbl6paTh OHO BCXOXKEE CEMS.
CZ-C., =3-17 =51 cnoco6oM MOXHO Bbl6paTh MCKOMYIO KOMBUHALIMIO CEMSH.
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Mo KnaccuyeckoMy onpeaeneHuto:
_C:.C, 51 17
~C) 1140 380
CEMEYEK OKaXKYTCA HEBCXOXUMIN [BE.

p ~ 0,0447 — BepOATHOCTbL TOr0, YTO U3 TPEX BbICAXKEHHbIX

OTBeT: i ~ 0,0447
380

3apayva 30. Ha HoBOrogHei enke npucyTcTByoT 20 feBoyek 1 10 MaibymKoB. 3a
yyacTue B KOHKypce npu3bl nony4aT 6 yenosek. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO Cpesm
NofyumMBLUNX NpK3bl ByAeT NOPOBHY MaslbUMKOB U €BOYEK?

PewieHune: Beero: 20 + 10 = 30 geTeli Ha HOBOrOAHEN efiKe.
e 300 25-26-27-28-29-30
* 248 720
npusos mexay 30 AeTbMMU.
s 200 18-19-20

=593775 cnocobamn MOXHO pacnpesiennTb 6

=1140 cnocobamn MOXXHO pacrpefenunTb 3 Npusa Mexay

2 1n3 6
[ieBOYKaMU.

S = % = 8 96 10 =120 crnocobamn MOXHO pacnpefennTb 3 npusa Mexay
MaslbYnKamu.

Mo KnaccMyeckoMy OrnpefieNeHno BepOSTHOCTH:
_C3-Cd 1140120 13485 608

p= 5 = = = — VICKOMasi BEPOSATHOCTb.
Cy 593775 55389 2639
OTBeT: p= 608 ~ 0,23
2639

3apaya 31. B 6yHKepe XpaHATCA u3aenus 4 copTos, Npuyem nsaenuii nepsoro copta 20
LUTYK, U3aenunin BToporo copta 50, nsaenniia Tpetbero copta 20, yetseptoro — 30. s KOHTpONs
Hayrag 6epyT 7 usgenuii. OnpeaenvTb BEPOATHOCTb TOF0, YTO Cpeamn HUX 1 n3aenvie nepesoro
copTa, 3 — BTOPOro, 1 — TpeTbero, 2 — YeTBepTOro.

PeweHne: Beero: n=20+50+20+30=120 wn3genwi.
Pa3mep BbI6OpkM: m=1+3+1+2=7
I

Clo =% =59487568920 crnocobamn MOXHO Bbl6paTh 7 n3genuii n3 120.
C;, = 20 cnoco6amm MoXHO BbIGpaTh U3genve 1-ro copa;

s 50! 48-49-50

04713 6
C;, = 20 cnoco6oM MOXHO Bbl6paTh OAHO U3feNe 3-ro CopTa;

I .

2= % = &230 =435 cnocobamm MOXHO BbI6paThb ABa u3genus 4-ro copra.

C,-C -Cj,-C2 =20-19600- 20 - 435 = 3410400000 — crioco6amu MOXKHO BbIGpaTh
MCKOMYHO KOMOUHALMIO U3LeNNiA.
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Mo KNaccuueckoMy OnpeaeneHuto:

1 3 1 2
p= CoCoo 7C2° Cy _ 3410400000 ~ 0,05733 — UCKOMasi BEPOSITHOCTb.
Ce 59487568920

OtBeT: p~0,05733

3apaya 32. B Awmke aecATb CTaHAAPTHBIX U3AEeNNiA U NATb 6pakoBaHHbIX. Hayran
13BMIEKAlOT TpU feTann. KakoBbl BEPOATHOCTM TOr0, YTO Cpeam HUX: a) 0fHa 6pakoBaHHas,
0) iBe 6paKoBaHHbIX, B) XOTA Obl 0fHa CTaHAapTHasA?

PewieHne: Beero: 10 + 5 = 15 geTaneii B sILLMKe.
s 150 13-14-15
P 12131 6

=455 cnocobamm MOXHO M3B/ieYb TPU AeTa/IN U3 ALLMKA.

a) PaccMoTpuM cobbITHE: A — Cpefun TPeX U3BMEYEHHbIX AeTanei 6yaeT pOBHO 0aHa
bpakoBaHHas.

C: =5 cnocobamy MOXXHO 13B/eYb 0fHY 6PaKOBaHHYHO AeTalb;
. _ 100910
Yot 2

Ce-C2 =5-45= 225 cnoco6amvt MOXXHO M3B/eYb CKOMYHO KOMBUHALMIO AeTanei.

1 2
Mo Knaccuyeckomy onpeaeneHunto BepoaTHocTn: P(A) = C5—3C1° = 225 = 45 ~ 0,49
C 455 91

=45 cnoco6amy MOXHO 13BMieYb [Be CTaHAapTHbIE AeTaNl.

6) PaccmMoTpum cobbITHeE: B — cpefy Tpex U3BNeYeHHbIX AeTaneid OyAeT poBHO [Be
OpaKoBaHHbIX.
, S 4.5
C. = 323 10 cnoco6amn MOXHO K3B/eYb AiBe bBpaKoBaHHbIE AeTanu;
C,, =10 cnoco6amm MOXHO W3BfieYb OAHY CTaHAAPTHYIO AeTalb.
CZ-Cj,=10-10=100 croco6amu MOXHO M3B/eUb UCKOMYIO KOMGUHALMIO eTaei.

2 1
Mo Knaccuyeckomy onpegeneHnto: P(B) = CS_SCN = 100 = 20 ~
Cs 455 91

0,22
B) PaccmoTpumm cobbiTus: C — cpefun TPex U3BNEUYEHHbIX aeTanein 6yaet xoTs 6bl 0gHa

cTaHgapTHasi, C — Bce Tpy AeTaiv 6yayT 6pakoBaHHbLIMMU.
[laHHble COObITVA SBNSAOTCA NPOTMBOMOIOXHBIMU, MO COOTBETCTBYHOLLE TEOPEME:

P(C)+P(C)=1

I :
Cl= % = % =10 cnocobamm MOXXHO 13B/eYb TpU BpakoBaHHbIE feTasu.
3
Mo Knaccuyeckomy onpegenenunio: P(C) = C—g = 10 = 2 .
C, 455 91
2 89

Takum o6pasom: P(C)=1-P(C) = 1—a =o1 ~ 0,98 — nckomas BepOATHOCTb.

OTBeT: a) P(A):£z0,49, 0) P(B):on,zz, P(C):@zO,%
91 91 91

© http://mathprofi.ru, EmenvH A., BbiCluas MaTeMaTnka — NpocTo U OCTYMNHO!
MpuBeTCTBYeTCA CBOGOAHO PacnpOCTpaHeHe JaHHOrO thaiina, noXkanyiicTa, He youpaiiTe konupaiTbl



http://mathprofi.ru/zadachi_na_klassicheskoe_opredelenie_verojatnosti_primery_reshenij.html
http://mathprofi.ru

[JononHuTenbHbIA MaTepuan K ypoky http://mathprofi.ru/zadachi_na_klassicheskoe opredelenie_verojatnosti_primery_reshenij.html

3apayva 33. B notepee pasbirpoisatotcst 1000 61neToB, U3 KOTOPbIX 100 — BbIUMPbILLHbIE.
MokynatoT Tpu 6uneTa. Kakosa BepOSTHOCTb TOr0, YTO OAMH U3 HUX BbIUTPbILLHBIA?

PeLueHwe:
| . .
o = 91;)?'0@ _ 998 9969 1000 =166167000 crnoco6amu MOXHO Bbl6paTh 3 GUeTa K3
1000.
C.y, =100 crnoco6amyt MOXHO Bbl6PaTh OANH BbIUTPbILLHbI GUNET.
I :
A 900 = 899-900 = 404550 cnocobamun MOXXHO BblOpaTh 6€3BbINIPbILLHbIX
898!-2! 2
bunera.

Cioo - Céo =100 - 404550 = 40455000 crnoco6amm MOXHO BbIGPATL UCKOMYHO
KOMOUMHaLMIO 6UNETOB.

Mo Knaccmyeckomy onpeaeneHno BepoSTHOCTH:
_ Cio-Cap 40455000 13485
~C3, 166167000 55389
61neToB OYAEeT OAMH BbIUIPbILIHBINA.

p — BEPOATHOCTb TOro, 4TO CPeEAN TPEX KYN/IEHHbIX

OTBeT: p= 13485 ~ 0,24
55389

3afaya 34. B Kop3nHe 15 WapoB, 13 HUX 5 — KPacHbIX, 5 — CUHUX N 5 — XXeNnTbIX.
JocTatoT Hayrag 4 wapa. KakoBa BepOATHOCTb TOFO, YTO CPean HUX 1 KpacHbIi, 1 cuHuin n 2
XXEenTbIX Wwapa?

PeLLeHwe: HaiiaéM 06LLee YnCIo UCXO/0B:
, 150 12-13-14-15

5= = =1365 cnocobamu MOXKHO BbIOpaTh 4 Luapa 13 KOp3uHbI.
1141 24

Haiiném KonuuecTBo 61aronpusTCTBYHOLLMX UCXO/IOB:

C. =5 cnoco6amy MOXHO BbIGPaTb OANH KPACHbIN Lwap.
C: =5 cnoco6amm MoXHO BbIGpaTb OAWH CUHWIA LLap.
c? 5 4.5

ST g o 10 cnoco6amy MOXHO BbIGpaTh ABa XeNTbIX Lapa.

C:-C.-C2=5-5-10= 250 cnocob6amu MOXHO BbIGPaTb MCKOMYH KOMGVHALMIO LLIAPOB.

Mo KnaccmyecKomy onpeaeneHuno BepoOSTHOCTH:
C;-C;-CZ 250 50

C. 1365 273
LapoB 6yaeT 1 KpacHbIW, 1 CUHUIA N 2 XenTbIX Lapa.

p= — BEPOATHOCTb TOro, YTO Cpen YETbIPEX N3B/IEYEHHbIX

OTBeT: p= S0 ~ 018
273
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3anava 35. Ky6, Bce rpaH/ KOTOPOro OKPaLLIeHbI, Pacru/ieH Ha ThiCAUy KyOMKOB
OAMHAKOBOro pas3mepa. MonyyeHHble KyOVKM TLIATENbHO NepemelliaHbl. OnpeaenuTb
BEPOSTHOCTb TOF0, YTO HayJauy M3BNeYeHHbI Ky6uK 6yaeT UMETb [1Be OKPaLLIEHHbIE FPaHN.

PewleHwne: Haingem annHy pebpa Ky6a B pacnuieHHbIX Kybukax:

| =%/n =%/1000 =10 Kky6uKOB.

KybunkoB ¢ 3 OKpalleHHbIMW rpaHaMu: 8 (BepLUMHbI Ky6a)

Ky6rKoB € ABYMS OKpaLleHHbIMU rpaHsamn: 8 * 12 pebep = 96 Ky6UKOB.
KybunKoB C 0fHOI OKpaLleHHOM rpaHbto: 8 * 8 * 6 rpaHel = 384 KyOMKOB.
HeokpatueHHbIX Ky6ukos: 1000 — 8 — 96 — 384 = 512 Ky6uKOB.

C.oe =1000 crioco6amm MOXHO 13B/ieUb 1 Ky6UK.

Cqs = 96 CNoco6amm MOXXHO M3B/EeUb 1 KyBMK C IBYMS OKpaLLIEHHbIM TpaHsaMMK.

Mo KnaccnyeckoMy onpefeneHnto BepoATHOCTU, BEPOATHOCTbL TOM0, YTO Hayaady

N3BNIEYEHHbIN Ky6l/IK 6y,qu NMETb ABE OKPalLUEeHHbIE IpaHW.
1
_Ch % oo
cl, 1000

OTBeT: 0,096

3agaya 36. Kyb6 ¢ oKpalleHHbIMW FpaHsaMK pacnuieH Ha n =216 KybuKoB 0MHAKOBOI0
pasmMepa, KOTopble nepemMeLLaHbl. M3BnekatoTca 3 Kybuka. Halitu BEpOATHOCTb TOMO, YTO Y HUX

OyLeT B CymMe 2 OKpalleHHbIe rpaHu.

PelweHue: Harigem oiMHy pebpa Ky6a B pacrunfieHHbIX KyouKax:

| =3/n =3/216 =6 Ky6MKOB.

Kybu1KOB C TpeMs OKpaLleHHbIMU rpaHaMu: 8 (BepLUKHbI Ky6a)

Ky61KOB C ByMS OKpaLLeHHbIMU FpaHsmn: 4 * 12 pebep = 48 Ky6UKOB.
Ky61KOoB C 0A4HOW OKpaLLEeHHOW rpaHblo: 4 * 4 * 6 rpaHein = 96 KyOMKOB.
HeokpallueHHbIX Ky6uKkoB: 216 — 8 — 48 — 96 = 64 KyOMKOB.

3 216!  214.215-216

15 = = =1656360 cnocobamm MOXHO M3BMeYb 3 KyOMKa.
213131 6

Cu-Cl =48- 6364 _ 96768 criocobamu MOXHO M3B/ieYb 1 Ky6uK € AByMmA

OKpalleHHbIMW FpaHAMU U ABa HEOKpPALLEHHbIX Ky6I/IKa.

Cé&Co = 9% 64 = 291840 cnocobamn MOXHO W3B/IEYb 2 KYyOMKa C O4HOM

OKpAaLLEHHOW rpaHbio 1 O[JMH HEOKPALLUEHHbIN KYOUK.

Mo npaBuny cnoxeHus KOMGUHaumit: C, - CZ, + C& - Co, = 96768 + 291840 = 388608
CrnocoGami MOXHO 13B/Ieub 3 Ky61Ka C ABYMSI OKPALLEHHBIMM IPaHsMM
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Mo KnaccuyeckoMmy onpeeneHuio:
1 2 2 1
p= Cus - Cou ic% Ce, _ 388608 ~ 0,23 — BEPOATHOCTb TOFO, UTO Y TPEX WN3B/EYEHHbIX
Crs 1656360

Ky6unKa 6yaeT B CyMMe /1Be OKpaLLIEHHbIX FPaHMu.

OTBeT: ~ 0,23

3agaya 37. Kyb6 c oKpalleHHbIMU rpaHamim pacnvneH Ha n =1000 Ky6ukoB
O/MHaKOBOr0 pa3Mepa, KoTopble nepemeLlaHsl. M3gnekatotea 3 Kyorka. HaliT BeposiTHOCTb
TOrO, YTO Y HUX OyZeT B CyMMe Kk =3 OKpalleHHbIX FpaHu.

PeLueHwve: Haiigem anmHy pe6pa Ky6a B nepecyéTe Ha pacruieHHble KyGUKN:

| =%/n =%/1000 =10 Ky6uKOB.

Ky6rKoB ¢ 3 OKpalLeHHbIMW rpaHaMu: 8 (BepLUMHbI Kyba)

Ky61KOB C ByMs OKpaLLeHHbIMW rpaHsmn: 8 * 12 pebep = 96 Ky6UKOB.
Kybu1KoB € 0A4HOV OKpaLLeHHON rpaHblo: 8 * 8 * 6 rpaHei = 384 KybuKa.
HeokpalueHHbIX Ky6ukos: 1000 — 8 — 96 — 384 = 512 Ky6MKOB.

3 1000!  998-999-1000

190 " 997131 6
(obLuee uncno ncxoaos).

=166167000 cnocobamu MOXKHO 13BfeYb 3 Kybmnka

1) C;-Cl, = 8-% =1046528 cnocobamu MOXXHO U3B/eYb 1 KybuK C Tpems

OKpaLleHHbIMW FrpaHAMN N ABa HEOKPALLIEHHbIX Ky6I/IKa.

2) Ci; -Cs, -Cl, =96-384-512 = 18874368 cnoco6amu MOXHO U3BNeUb 1 Ky6uK C

ABYMS OKpALLEHHbIMW rpaHaMK, 1 KyOuK ¢ 0HOI OKpaLLEHHOMN rpaHbio U 1 HEOKpaLLEHHbIV
KYOUK.

3) Ca, = 382383384 9363584 cnocobamm MOXXHO 13B/eYb 3 KybuKa C 04HOM

OKpALLIEHHO rpaHblo.

CKnafiblBaeM KOMMYECTBO 61aronpusaTCTBYHOLLNX NCXO/0B:
Cl.C2,+CL-CL,-CL, +C3, =1046528 + 18874368 + 9363584 = 29284480

crnocobamMm MOXHO 13B/eYb 3 Kybuka, CyMMapHOe KOMYeCTBO OKPALLIeHHbIX rpaHei KOTOpbIX
paBHO TPEM.

M0 KNaccuyecKoMy OMnpe/eneHuio:
B Cs-C2,+Cq -Co -Ch, +C3, 29284480
C3s 166167000

p ~0,1762 — nckomas BepOATHOCTb.

OTBeT: ~0,1762
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